



出发航拍 净月潭供图

“旅游+体育”续写新篇章——

2025净月潭四季欢乐跑春季超然赛鸣枪

4月19日早8时18分,2025净月潭四季欢乐跑春季超然赛在女神广场鸣枪开赛!赛事共吸引来自吉林省、黑龙江省、广东省、陕西省等省份及港澳地区4980名跑者实际参赛,参赛人数创历史新高。

赛事设有半程马拉松21.0975公里与迷你跑3.5公里两个项目,3.5公里迷你跑项目更有3周岁的“小跑者”参加。随着发令枪响,跑者们一同冲出起点,英姿勃发、激情澎湃,奔跑在净月潭山水相依的生态赛道中,邂逅潋滟碧波与浮岚暖翠,不断完善配套设施让跑者们在速度的比拼中尽情领略路跑的魅力,在天然氧吧中沉浸式感受秀美净月的春日风光。

日前,2025净月潭四季欢乐跑已成功获得中国田径协会C类赛事认证,此次赛事更是增设了应急救援热线、四条陆上救援通道与一条水上救援通道;细心考究让赛事体验感更佳,参赛物资、完赛物资再丰富,赛事不仅包含千人庆生的暖心举动,还在赛后为广大跑友们提供拉伸、放松、理疗等项目及奖牌刻字服务。

景区在环潭路两侧设置了数十个点位进行图文直播,实时记录赛事精彩瞬间。

经过激烈角逐,半程马拉松男子组选手袁玲剑以1:10:09的成绩摘得桂冠,半程马拉松女子组选手魏亚楠以1:21:02的成绩获得冠军。

据了解,长春市净月潭景区凭借独特的资源优势与区位优势,成为“全民健身首选地”。四季欢乐跑作为“家门口”的赛事活动,深化旅游民生产业、幸福产业的产业特征,注重赛事“欢乐”体验,满足人民日益增长的美好生活需要,在提升游客幸福感的各环节下功夫,让旅游的富民效应持续释放。

净月潭四季欢乐跑自2024年创办以来,赛事规模、赛事水平、赛事影响力不断提升,正全面推进“旅游+体育”的深度融合。如今,净月潭四季欢乐跑不仅是依托景区自然风光举办的季节性活动,更是符合中国田径协会认证的正规体育赛事,是全民参与、全面健康的盛会。乐观积极、奋勇拼搏是四季欢乐跑的精神;人与自然和谐共生是四季欢乐跑的理念,相约净月,遇见美好,续写四季之约,奔跑永不歇……

城市晚报全媒体记者 吕闯



小朋友展示精美奖牌 城市晚报全媒体记者吕闯摄



选手们热情高涨 净月潭供图

我省暂停受理省直新增医保定点及新增定点其他服务

近日,吉林省社会医疗保险管理局发布《关于暂停受理省直新增医保定点及新增定点其他服务的公告》,为使定点医药资源总量合理控制,布局更优化,结构更科学,推动优质医疗医药资源下沉和区域均衡布局,更好服务参保群众,满足参保群众就医购药的需求,根据国家医疗保障局《医疗机构医疗保障定点管理暂行办法》

《零售药店医疗保障定点管理暂行办法》(国家医疗保障局令2、3号)有关规定及吉林省省直基本医保定点医药机构资源配置规划工作安排,即日起,暂停受理新增医保定点以及新增定点其他服务业务(列入政府重点建设安排的项目除外),恢复时间请关注吉林省社会医疗保险管理局网站。
城市晚报全媒体记者 刘佳雪

第三届“吉林省最美基层环保人”评选活动开启

为大力推进美丽吉林建设,持续选树宣传基层生态环境保护队伍中的先进典型,提升生态环保铁军凝聚力、战斗力,我省将开展第三届“吉林省最美基层环保人”评选活动。

活动将深入挖掘污染防治攻坚战、美丽吉林建设先进典型,选树生态环保铁军人物,弘扬正能量,传播新风尚,讲好美丽吉林故事,全面

展示我省生态环保铁军的风采与担当,营造良好的生态环境保护舆论氛围。

评选分为初审阶段、终审阶段、公示阶段。活动将对公示无意见的候选人授予第三届“吉林省最美基层环保人”称号,并对其先进事迹在省主流媒体进行集中宣传,形成崇德向善、见贤思齐的浓厚氛围。

城市晚报全媒体记者 刘佳雪

全省生态环境保护执法岗位培训启动

近日,省生态环境厅在长春组织召开全省执法大练兵动员部署暨执法岗位培训启动仪式,旨在全面落实全国、全省生态环境保护会议精神,系统总结2024年生态环境执法工作,明确2025年工作思路与重点任务,推动生态环境综合行政执法队伍规范化、专业化、信息化、法治化建设。

培训作了2024年全省执法工作报告,宣读了《吉林省生态环境厅关于表扬2024年全省生态环境保护执法大练兵活动表现突出集体和个人的通报》,长春、吉林、延边、四平等地作交流发言。培训指出,2024年,全省生态环境

保护执法系统按照生态环境部、省委省政府决策部署,围绕深入打好污染防治攻坚战重点目标,始终坚持问题导向、目标导向和实效导向,以开展执法大练兵活动为牵引,在提升执法效能、深化部门协同、加强队伍建设、优化执法方式、强化信访处置、推进构建优化营商环境等方面持续发力,始终保持了严格执法的高压态势,为推动美丽吉林建设提供了坚实的执法保障。

据悉,此次培训为期5天,是落实《关于加强生态环境保护综合行政执法队伍建设的实施意见》的关键举措。

城市晚报全媒体记者 刘佳雪

长春市将开展2025年知识产权宣传周活动

20日,城市晚报全媒体记者从长春市市场监督管理局(市知识产权局)了解到,在第25个世界知识产权日来临之际,长春市将作为全国知识产权宣传周地方分会场,于4月20日至26日围绕宣传周主题“知识产权与人工智能”开展系列活动。

成果转化项目路演、知识产权赋能企业高质量发展等一系列形式多样、内容丰富的活动。

知识产权作为科技创新的效能保障,有助于形成全要素生产率的倍增效应,促进科技竞争力和城市综合实力的提升。

据悉,此次活动将由吉林省市场监管厅、长春市质量强市战略领导小组(市知识产权工作领导小组)主办,突出展现“光电星车铸造新质引擎 知识产权激活振兴动能”。活动期间,将通报吉林省知识产权工作、长春市知识产权保护高地建设情况;召开长春市新材料产业知识产权联盟成立大会暨第一次全体会议;签订《科技创新和知识产权共同推进长春新质生产力高质量发展战略合作协议》;开展光电信息产业专利

近年来,长春市坚持把实施知识产权强市战略作为推动经济高质量发展的强大动力和重要支撑,已先后获批知识产权运营服务体系重点城市、知识产权强市建设示范城市、知识产权公共服务标准化建设试点、知识产权保护重点城市等4个国家级示范试点城市,在多个领域先行先试,积累了宝贵经验,推动了全市知识产权工作飞速发展。2024年底,长春市有效发明专利拥有量达到3.34万件,同比增长20.5%。
城市晚报全媒体记者 陆续